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Technique de pêche :
· Pêche aux leurres du bord ou en float-tube (perche, brochet, sandre, silure, black-bass)

· Pêche à la mouche en lacs de montagne ou en rivière (truites, ombres, chevaines). 
Pêche à  la mouche du black-bass / de la carpe / du barbeau (Nymphe à vue, streamer)
· Pêche aux  appâts naturels ou au Toc à la nymphe en rivière
Public : Débutant, initié ou confirmé, adultes ou enfant (à partir de 10 ans).
 Attention pour des raisons de sécurité concernant le développement physique de l’enfant,  il est risqué de pratiquer de manière régulière,  la pêche à la mouche à avant l’âge de 10/12 ans. 

Aussi,  pour l’utilisation du float-tube, 10 ans minimum et attestation parentale de capacité à la natation obligatoire.
Encadrement : Pour des raisons d’efficacité et de sécurité, nous acceptons un maximum de 2 personnes.  3 personnes sont  possibles sous conditions. Si vous souhaitez réaliser une sortie avec un groupe plus conséquent, nous solliciterons nos différents contacts de guides diplômés afin de répondre au mieux à votre demande.
Temps d’intervention : de 3H  au stage de plusieurs jours en passant par la demi-journée… on peut faire du sur-mesure en fonction de votre demande…et de notre planning évidement.
Lieu : Sur des domaines publics ou privés, en Rhône-Alpes pour les interventions à la journée. Possibilité d’intervention sur plusieurs jours dans le quart Sud-Est de la France ou à l’étranger.
Matériel : Tout  le matériel nécessaire est mis à disposition (float-tube, cannes toutes techniques, mouches, leurres, consommables, lunettes polarisantes…). Seul l’habillement est à votre charge (notamment les cuissardes ou waders). Possibilité de prêt selon pointures.
Repas : Inclus dans le coût de la prestation dès 1 journée ou plus. Repas possible version pique-nique campagnard avec produits du terroir ou au restaurant.
Hébergement : en fonction de votre demande, du camping à l’hôtel en passant par les gîtes bungalows et autres… en autonomie ou en pension complète

Coût  :  

· 1 personne :    90 euro les 3 heures / 210 euro la journée, sur demande pour les séjours 

· 2 personnes :  150 euro les 3 heures /  280 euro la journée, sur demande pour les séjours

· 3 personnes :  200 euro les 3 heures / 420 euro la journée, sur demande pour les séjours

